

**Do wszystkich wykonawców
WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: **03/2018**.

Nazwa zadania: Dostawa lasera holmowego i ureterorenoskopów z wyposażeniem.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

1 Część

1. Dotyczy zadania nr 02

1/ do Tabeli pkt I Wymagania ogólne ppkt 1

„Ureterorenoskop 2 szt.:

- Ureterorenoskop typ kompaktowy, optyka zintegrowana, wymiar części roboczej 6 /8,4 Fr.
- co najmniej jeden kanał roboczy na wprost dla instrumentarium min. 4 Fr,
- możliwość niezależnego wprowadzenia minimum dwóch instrumentariów/cewników/sond min 2,3 Fr,
- wymiar wewnętrzny kanału min 4,1x4,5 Fr,
- kat patrzenia optyki 5° - 10°,
- długość robocza 430 – 450 mm,
- długość całkowita 550 – 600 mm”

Prosimy o dopuszczenie ureterorenoskopu typ kompaktowy, optyka zintegrowana, wymiar części roboczej 6 /7,5 Fr. spełniającego wszystkie pozostałe parametry wymienione w tym punkcie.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

2 Część

1. Dotyczy zadania nr 01, pkt. 4

Pkt. 4. Czy zamawiający wyłączy z punktacji wartość mocy >35W ?

Oferowane przez nas urządzenie przy 35W mocy potrafi generować impulsy do 8 J co znacznie przewyższa wymagany przez Państwa zakres.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

2. Dotyczy zadania nr 01, pkt. 9

Pkt. 9. Czy zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu przetargowym wysokiej klasy laser holmowy współpracujący z włóknami o średnicy optycznej w zakresie 200 – 1000 mikrometrów ?

Powyższe wartości podane są w pkt. 8 przez co się powielają z pkt. 9.

Odpowiedź: Zamawiający w załączniku nr 6 do SIWZ w Zadaniu nr 01 w kolumnie „parametr wymagany” w punkcie I.8 zmienia treść:

z:

„Współprace ze wszystkimi włóknami o średnicy optycznej w zakresie min. 200-1000 mikrometrów”

na:

„Współpraca ze wszystkimi włóknami o średnicy optycznej w zakresie min. 150-1000 mikrometrów”.

3. Dotyczy zadania nr 01, pkt. 10

Pkt. 10. Czy zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu przetargowym wysokiej klasy laser holmowy na podstawie jezdnej wyposażonej w 4 kółka z hamulcami, wszystkie kółka skrętne, 2 z hamulcami ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

4. Dotyczy zadania nr 01, pkt. 14

Pkt. 14. Czy zamawiający będzie wymagał lasera holmowego z możliwością wykorzystania maksymalnej energii do 8 J ?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

5. Dotyczy zadania nr 01, pkt. 15

Pkt. 15. Czy zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu przetargowym wysokiej klasy laser holmowy o długości impulsu zmiennym w zakresie min. 120-1900 mikrosekund ?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

6. Dotyczy zadania nr 01, pkt. 19

Pkt. 19. Czy zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu przetargowym wysokiej klasy laser holmowy o maksymalnej mocy szczytowej impulsu 8kW ?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

7. Dotyczy zadania nr 01, pkt. 20

Pkt. 20. Czy zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu przetargowym wysokiej klasy laser holmowy aktywowany za pomocą przycisku nożnego podłączanego z tyłu urządzenia, który włącza i wyłącza impuls ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

8. Dotyczy zadania nr 01, pkt. 21

Pkt. 21. Czy zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu przetargowym wysokiej klasy laser holmowy z przyciskiem nożnym dwufunkcyjnym ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

9. Dotyczy zadania nr 01, pkt. 24

Pkt. 24. Czy zamawiający dopuści laser holmowy , który podczas pracy wyświetla następujące parametry:

- grubość podłączonego włókna
- data, godzina
- częstotliwość pracy,
- energię impulsu,
- ustawioną moc,
- tryb pracy
- stan lasera,
- ilość zaaplikowanych dżuli
- ilość oddanych strzałów

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z powyższym oferty składane w niniejszym postępowaniu muszą uwzględniać wszelkie modyfikacje wprowadzone niniejszym dokumentem.

Brak uwzględnienia zmian wprowadzonych niniejszym dokumentem będzie skutkowało odrzuceniem oferty na podstawie art. 89 ust.1 pkt.2 ustawy PZP, t.j. jej treść nie odpowiada treści SIWZ.

Zamawiający jednocześnie przypomina, że termin składania ofert upływa **12.03.2018r.**, o godz. 11:00. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz. 11:30.

.....
Kierownik zamawiającego

LEK. MED. KRZYSZTOF PLAZIŃSKI
DYREKTOR
ZŁOTA DYREKCJA
DEPARTAMENTU